
Kde	je	smích,	je	i	naděje.

Nevidíte	nic?	Podívejte	se	sem.

{{cf-12}},

dětský	smích	a	radost	jsou	pro	nás	hnacím	motorem	co	nejlepšího	vykonávání	klaunské

profese.	Na	odděleních	ale	potkáváme	i	ty,	kdo	z	bačkůrek	a	pohádek	před	spaním	už

dávno	vyrostli.	Jsou	to	rodiče	a	zdravotnický	personál.	Bublifuková	terapie	už	na	ně	moc

nezabírá,	ale	díky	smíchu	se	můžou	na	chvíli	zastavit,	nadechnout	a	zapomenout	na

strach	o	to	nejcennější,	co	mají,	na	stres	z	neznámého	prostředí	nebo	načerpat	energii	po

náročné	směně.	My,	Zdravotní	klauni,	jsme	tu	i	pro	dospělé.

NEJMILEJŠÍ	NÁVŠTĚVA

Sestra	Žaneta	Kulhavá,	Mateo	a	maminka	Eliška

Krásný	dobrý	den	přejeme	z	fakultní	nemocnice	v	Ostravě.	Právě	jsme	měli	velmi	vzácnou

a	tu	nejmilejší	návštěvu	u	našeho	syna	Matea,	před	operací	na	oddělení	dětské	chirurgie,

váženou	paní	Žanetu	a	její	osobní	příruční	rentgen.	Velmi	citlivě	a	erudovaně	nás	jím

vyšetřila	a	sdělila	nám,	že	je	vše	naprosto	v	pořádku�.	Posíláme	foto	jako	důkaz	a	tímto

děkujeme	za	tak	srdnaté	rozptýlení	před	náročným	výkonem❤.
Zdravíme	všechny	zdravotní	klauny	a	posíláme	jednu	veeelkou	pusu	.	S	láskou	Eliška	a

Mateo.

{{cf_12}},	nemocnice	není	místo,	kde	by	člověk	očekával	smích.	A	přesto	–	díky	vám	může

zaznít	i	tam.	Zdravotní	klauni	přinášejí	radost	malým	i	velkým,	kteří	v	nemocnicích	tráví

dlouhé	týdny.	Podpořte	prosím	zdravotní	klauniády,	protože	úsměv	je	při	léčbě	velkým
pomocníkem.

Chci	darovat	smích	a	naději

https://www.zdravotniklaun.cz/
http://www.zdravotniklaun.cz/
https://www.darujme.cz/darovat/1211261
https://www.darujme.cz/darovat/1211261


MEZINÁRODNÍ	DEN	SESTER

12.	května	se	slavil	Mezinárodní	den	sester.	Pro	zdravotní	sestry	a	bratry	v	nemocnicích,
se	kterými	dlouhodobě	spolupracujeme,	jsme	letos	jako	poděkování	za	jejich	obětavou	a
nepostradatelnou	práci	přichystali	překvapení!	Ve	FN	Ostrava	jsme	postavili	Oázu
radosti,	stan	ve	tvaru	klaunského	nosu,	a	od	brzkých	hodin	vítali	personál.	Ranní	dávku
humoru	a	speciální	samolepky	jsme	rozdávali	i	v	Liberci,	Praze,	Hořovicích,	Brně,
Hodoníně,	Českých	Budějovicích,	Plzni	a	pokračovali	i	v	dalších	dnech	v	rámci

pravidelných	klauniád.	Děkujeme,	jste	naše	hvězdy!

KLAUNSKÁ	REHABILITACE

Minulý	týden	jsme	vyrazili	na	letošní
první	turnus	do	dětské	léčebny	Vesna	v
Janských	Lázních.	Doktor	Hubert	Horký,
doktor	Květoslav	Hrdlička	a	vrchní	sestra

Žofie	Užvaněná	strávili	s	dětmi	5	dní,

pomáhali	jim	s	rehabilitačními

procedurami	a	vymýšleli	společné

lumpárny	ve	volném	čase.	

ZÍSKALI	JSME	CERTIFIKÁT	KVALITY

V	dubnovém	newsletteru	jsme	vám	psali	o	vzácné	návštěvě.	Caroline	Simonds,
výjimečná	umělkyně	a	auditorka	mezinárodní	organizace	European	Federation	of

Healthcare	Clown	Organizations	(EFHCO),	s	námi	v	březnu	strávila	několik	dní.	Byla	se

podívat	na	řadu	klauniád	napříč	odděleními	a	nemocnicemi,	prošla	velké	množství	důležité

dokumentace	a	podkladů	a	absolvovala	dlouhé	rozhovory	s	vedením	organizace,	klauny	a

zdravotníky.	A	my	máme	velkou	radost,	že	jsme	před	pár	dny	obdrželi	výsledky
pravidelného	auditu	a	získali	EFHCO	Quality	Label	i	na	následujících	5	let.

Přejeme	Vám	příjemné	květnové	dny.

Kateřina	Slámová	Kubešová,	ředitelka

https://efhco.eu/congratulations-to-czech-zdravotni-klaun-o-p-s-for-their-excellent-quality-work/


http://www.facebook.com/zdravotniklaun
http://zdravotniklaun.cz/
https://www.instagram.com/zdravotniklaun/
http://www.linkedin.com/company/zdravotn%C3%AD-klaun/
https://www.youtube.com/user/Zdravotniklaunvideo
https://open.spotify.com/show/4qc0F05yVOAux2xBsdniBs

